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РІШЕННЯ 

Вченої ради Східноукраїнського національного університету 

імені Володимира Даля 

 

«30» вересня 2022 р.       Протокол № 2 

 

«Про стан роботи та перспективи розвитку 

факультету інформаційних технологій та електроніки» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету інформаційних технологій 

та електроніки Митрохіна С. О., Вчена рада відзначає, що робота факультету за 

напрямами навчально-методичного, наукового, виховного забезпечення освітньої 

діяльності проводиться відповідно до чинного законодавства, нормативних документів 

Міністерства освіти і науки України, Статуту СНУ ім. В. Даля, Положення про 

факультет, інших нормативних документів університету, а також відповідно до 

стандартів та норм Європейського простору вищої освіти. 

Факультет інформаційних технологій та електроніки є структурним підрозділом 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля (склад 

факультету затверджено наказом ректора Університету від 27 квітня 2016 року №69/01). 

 

1. Структура факультету 

До складу факультету інформаційних технологій та електроніки (далі – Факультет) 

входять 4 кафедри: кафедра електронних апаратів (завідувач – к.т.н., проф. 

Паеранд Ю. Е.); кафедра інформаційних технологій та програмування (завідувач – д.т.н., 

доц. Лифар В. О.), кафедра комп’ютерних наук та інженерії (завідувач – д.т.н., проф. 

Рязанцев О. І.); кафедра комп'ютерно-інтегрованих систем управління (в. о. завідувача – 

д.т.н., проф. Лорія М. Г.). 

 

2. Освітня діяльність та якість підготовки фахівців 

Факультет здійснює підготовку бакалаврів за денною та заочною формами навчання 

за спеціальностями: 121 – інженерія програмного забезпечення, 122 – комп’ютерні 

науки, 123 – комп’ютерна інженерія, 126 – інформаційні системи та технології, 151 – 

автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології, 153 –мікро- та наносистемна 

техніка, 171 – електроніка, 172 – телекомунікації та радіотехніка, а також підготовку 

магістрів за денною та заочною формами навчання за спеціальностями: 122 – 

комп’ютерні науки, 123 – комп’ютерна інженерія, 126 – інформаційні системи та 

технології, 151 – автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології, 153 – мікро- та 

наносистемна техніка, 171 – електроніка. 

Освітній процес забезпечують 43 викладачі. Серед них 12 докторів наук, професорів 

(27,9 %), 22 кандидати наук, доценти (51,2 %). Якісний склад викладачів по кафедрах 

наведено у табл. 1. 
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Таблиця 1 

Якісний склад викладачів Факультету 

 

Кількість 

викладачів 

за 

штатним 

розкладом 

з них працюють 

на постійній основі за сумісництвом 

Разом 

у тому числі 

Разом 

у тому числі 

Доктори 

наук / 

професори 

Канд. 

наук / 

доценти 

Без 

наук. 

ступенів 

і вчених 

звань 

Доктори 

наук / 

професори 

Канд. 

наук / 

доценти 

осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % 

Кафедра електронних апаратів 

5 5 100 2 40 1 20 2 40 - - - - - - 

Кафедра інформаційних технологій та програмування 

15 11 73 3 20 5 33 3 20 4 27 3 20 1 7 

Кафедра комп’ютерних наук та інженерії  

13 12 92 1 8 10 76 1 8 1 8 -  1 8 

Кафедра комп'ютерно-інтегрованих систем управління 

10 8 80 2 20 4 40 2 20 2 20 2 20 - - 

 

Всі співробітники Факультету долучалися у 2022 році до діяльності щодо 

збільшення контингенту здобувачів, які вступили на навчання протягом року, порівняно 

з минулим роком. Наразі вступна кампанія ще триває, проте вже зрозуміло, що через 

військові дії не вдалося повною мірою досягти бажаних результатів. При цьому 

результати вступної кампанії на Факультеті в цілому можна вважати цілком 

задовільними. 

Контингент студентів Факультету наразі становить 448 осіб, в т. ч. 422 особи за 

денною та 26 осіб за заочною формами навчання. Динаміка зміни контингенту студентів 

представлена в таблиці 2, розподіл студентів за кафедрами Факультету представлено в 

таблиці 3. 

 

Таблиця 2 

Динаміка зміни контингенту студентів Факультету 

 

Форма 

навчання 

Навчальні роки 

2019-2020* 2020-2021* 2021-2022* 2022-2023 

Денна, осіб 428 426 463 422 

Заочна, осіб 142 65 62 26 

Разом, осіб: 570 491 525 448 

* – відповідно до форми державного статистичного спостереження № 2-3 нк 

** – відповідно до даних ЄДЕБО станом на 23.09.2022 

 

Таблиця 3 

Розподіл студентів за кафедрами Факультету* 

 

Кафедра 

Кількість студентів 

Бакалаврат Магістратура Разом 

ДФН ЗФН ДФН ЗФН ДФН ЗФН 

Кафедра електронних апаратів 40 3 5 0 45 3 

Кафедра інформаційних технологій та 

програмування 
123 4 6 2 129 6 

Кафедра комп’ютерних наук та інженерії 170 11 21 3 191 14 

Кафедра комп'ютерно-інтегрованих систем 

управління 
47 1 9 2 56 3 

* – відповідно до даних ЄДЕБО станом на 23.09.2022 
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Навчальна робота на Факультеті ведеться відповідно до освітніх програм бакалаврів 

та магістрів, робочих навчальних планів спеціальностей. Зміст навчання покращується 

за рахунок удосконалення змісту дисциплін, залучення студентів до наукової роботи за 

тематикою наукових досліджень кафедр. 

На кафедрах Факультету навчається 1 докторант та 16 аспірантів. За останні три роки 

за підсумками наукових досліджень захищено 1 докторська дисертація та 6 

кандидатських дисертацій. На Факультеті діє спеціалізована вчена рада з захисту 

дисертацій К 29.051.16 (на здобуття вченого ступеня кандидата технічних наук зі 

спеціальності 05.13.06 «Інформаційні технології»). 

Факультет працює над розбудовою сталої системи залучення іноземних фахівців 

до реалізації освітніх та наукових процесів: 

1. На кафедрі комп’ютерних наук та інженерії було проведено відкриту лекцію-

дебати «Що поганого в Болонському процесі?», Кріс Філіпс, професор і директор з 

різноманітності SagE університету Newcastle, School of Computing Science. 

2. На кафедрі інформаційних технологій та програмування було проведено освітній 

семінар «Впровадження BAS-рішень (Buisness Automation Software)», Тетяна Сисоєнко, 

фахівець 1С: Germany (Німеччина). 

3. На кафедрі комп’ютерно-інтегрованих систем управління було проведено дві 

відкриті онлайн лекції «Автомобільне виробництво: від руди до автомобіля» та 

«Сучасний електромобіль та технології майбутнього». В. Міллер, провідний інженер 

заводу BMW (Німеччина). 

 

3. Наукова робота і міжнародна діяльність 

Викладачі кафедр Факультету проводять наукові дослідження за тематичним планом 

університету (друга половина дня викладачів) та беруть участь в науково-дослідницьких 

конкурсах та проєктах задля покращення результатів наукової діяльності 

університету: 

- Проєкт «Internet of Things: Emerging Curriculum for Industry and Human Applications 

(ALIOT)», що фінансується за програмою ERASMUS+ (реєстраційний номер 573818-

EPP-1-2016-1-UK-EPPKA2-CBHE-JP). Виконавці: Критська Я. О., Деркач М. В., 

Шумова Л. О.; 

- Проєкт RESPONSE (Grant agreement ID: 957751, DOI10.3030/957751): субпроект 

«SMARTCITY декарбонізація та інтелектуалізація енергомереж, смартифікація системи 

енергоменеджменту будівель міста Сєвєродонецьк, а також запровадження зелених 

технологій». Науковий керівник – Рязанцев О. І.; 

- Проєкт «Розробка бази даних та методів аналізу для маніпулювання 

мікрочастинками лазерним полем» (підготовка заявки на конкурс «Спільних українсько-

польських наукових проектів» МОН України). Виконавці: Хорошун Г. М., 

Рязанцев О. І., Рязанцев А. О. 

- Проєкт «Інформаційна технологія підтримки прийняття рішень в оптико-

електронних системах діагностики лазерного поля та аналізу повітря» (підготовка заявки 

на конкурс держбюджетних НДР «Наука для безпеки та сталого розвитку України» 

Національного фонду досліджень України). Виконавці: Хорошун Г. М., Рязанцев О. І., 

Рязанцев А. О. 

- Проєкт «Технології активації гетерогенних систем для інтенсифікації хіміко-

технологічних процесів виробництва моторних палив та їх компонентів»  (підготовка 

заявки на конкурс МОН України). Задіяні співробітники: Целіщев О. Б. Лорія М. Г., 

Єлісєєв П. Й. 

- Проєкт «Cross-cutting and multilevel educational model in the field of Artificial 

Intelligence for Digital Industry» (підготовка заявки за програмою ERASMUS+). Задіяні 

співробітники: Захожай О. І., Моркун Н. В., Лифар В. О., Митрохін С. О., Ратов Д. В. 
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- Патент на корисну модель № 149843 «Життєзберігаюча захисна система 

транспортного засобу». Автори: Целіщев О. Б., Лорія М. Г. та інші. 

Кафедра комп’ютерних наук та інженерії виступає в якості організаційного комітету 

міжнародного симпозіуму Artificial Intelligence, IoT, Robotics and Smart Systems (AIRS2), 

що проводиться в межах міжнародної конференції Future Internet of Things and Cloud 

(FiCloud), спільно з University of Minho (м. Брага, Португалія). 

Кафедрою електронних апаратів щорічно проводиться Всеукраїнська науково-

практична конференція «Електроніка та телекомунікації». Завідувач кафедри 

електронних апаратів Паеранд Ю. Е. здійснює діяльність щодо трансформації 

конференції в міжнародну науково-практичну конференцію з включенням до плану 

конференцій МОН України. 

Кафедрою комп’ютерних наук та інженерії щорічно проводиться Регіональний 

Форум «ІТ-ІДЕЯ 2021». Кафедрою комп’ютерних наук та інженерії та Факультетом 

здійснюється діяльність щодо трансформації форуму в формат міжнародної студентської 

науково-практичної конференції з включенням до плану конференцій МОН України. 

За результатами наукових досліджень викладачів та співробітників Факультету 

опубліковано за останні три роки монографій – 6; підручників і навчальних посібників – 

18; статей в Україні – 146; статей у закордонних виданнях – 48. В тому числі 50 статей у 

наукових виданнях в Україні та за кордоном, що включені до міжнародних 

наукометричних баз Scopus та Web of Science. 

Важливою складовою розвитку Факультету є діяльність щодо збільшення 

кількості спеціалізованих лабораторій, центрів, сучасних мультифункціональних 

освітніх просторів, створених за участі організацій міжнародної технічної допомоги 

та інших позабюджетних джерел: 

1. На кафедрі комп’ютерно-інтегрованих систем управління, відповідно до Договору 

про співпрацю між Фондом «Terre des Hommes» (Швейцарія) та СНУ ім. В. Даля, в 

рамках реалізації проекту «Психосоціальна підтримка постраждалих від конфлікту дітей 

і дорослих», для забезпечення умов для проведення заходів у форматі практичних занять, 

інтерактивних семінарів, тренінгів й інших освітніх ініціатив, в січні 2019 року було 

створено лабораторію з прототипування FabLab. Після цього протягом двох років 

кафедра наполегливо працювала над розширенням цієї лабораторії в результаті чого в 

січні 2022 року Проєкт USAID та СНУ ім. В. Даля підписали нову грантову угоду 

«Сучасні навички для секторів інформаційних технологій, інженерії та електрики 

Східної України». Угода передбачала, в тому числі, розширення лабораторії FabLab – 

створення Лабораторії автоматизації та комп’ютерних технологій. Задіяні 

співробітники: Сотнікова Т. Г, Асманкіна А. А. Наразі проводяться перемовини з 

Проєктом USAID щодо актуалізації заявки та відновлення діяльності за проєктом після 

отримання університетом нової юридичної адреси. 

Також кафедра в партнерстві з USAID працювала над Проєктом «Створення 

лабораторії для проєктування та моделювання інноваційних рішень у перспективних 

сферах розвитку економіки регіону та держави». Лорія М. Г., Целіщев О. Б., 

Міллер В. В., Єлісєєв П. Й. Через військові дії процес було припинено. 

2. На кафедрі інформаційних технологій та програмування в партнерстві з 

Програмою розвитку ООН в Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу у 

квітні 2021 року було відкрито перший Центр ІТ-рішень на Луганщині, який став 

майданчиком для розробки, розгортання, супроводження інформаційних технологій 

діджиталізації територіальних громад Луганської області, а також навчання сучасним 

інформаційним технологіям. Задіяні співробітники: Захожай О. І., Митрохін С. О. Наразі 

планується відновлення матеріально-технічної бази Центру ІТ-рішень в рамках Fulbright 

program “Creating the hybrid information system of blended learning supporting and university 

organizational activities in the conditions of military aggression of the russian federation and 

after the war period”. 
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3. На кафедрі комп’ютерних наук та інженерії в рамках проєкту USAID G-Kra-042 

«Підтримка дистанційного навчання для Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля було створено лабораторію дистанційного 

навчання для викладачів та здобувачів освіти всіх рівнів. Задіяні співробітники: 

Барбарук В. М., Рязанцев О. І. Через військові дій доступу до лабораторії наразі не 

маємо. 

Було розпочато капітальні роботи зі створення на кафедрі комп’ютерних наук та 

інженерії коворкінг-зон в межах проєкту «Відродження переміщених університетів: 

посилення конкурентоспроможності, підтримка громад» (REDU, EU). Задіяні 

співробітники: Рязанцев О. І. 

Також на кафедрі в рамках співпраці з ПрАТ «СНВО «Імпульс» було створено 

навчально-наукову лабораторію програмно-технічних комплексів. Створення, 

тестування, імітація, моделювання та аналіз програмно-технічних комплексів 

мікропроцесорних систем контролю та управління об'єктів критичної інфраструктури. 

Задіяні співробітники: Рязанцев О. І. Через військові дій доступу до лабораторії наразі 

не маємо. 

4. На кафедрі електронних апаратів велись перемовини з ПрАТ «СНВО «Імпульс» і 

НПП «Мікротерм» щодо організації спеціалізованої лабораторії електронних систем. 

Задіяні співробітники: Паеранд Ю. Е., Шаповалов О. І., Карманов М. І.Через військові 

дії процес було припинено. 

Співробітники Факультету також беруть участь у міжнародних, національних та 

регіональних проєктах (дослідницьких, освітніх, соціальних та інших): 

1. UNDP Project ENI/2018/398-605, «EU Support to the East of Ukraine – Recovery, 

Peacebuilding and Governance» funded by EU. Дослідження та розробка методики 

діяльності цифрових хабів для територіальних громад Луганської, Донецької та 

Запорізької областей. Створення мережі цифрових хабів. Задіяні співробітники: 

Захожай О. І., Митрохін С. О., Іванов В. Г., Зінченко В. Л. 

2. CRDF Global Project Grant Number G-202106-67890, «Development and Integration 

of basic IT course with elements of Cybersecurity topics into the Curriculum of the Volodymyr 

Dahl East Ukrainian National University». Спільно з Purdue University (USA) створено 

спеціальний освітній курс «Cybersecurity in aspects of digitalization and informatization 

society». Задіяні співробітники: Захожай О. І., Митрохін С. О. 

3. Проєкт «Розробка освітньої програми з комп’ютерної та цифрової грамотності для 

груп літніх людей». В рамках співпраці з Програмою ООН з відновлення та розбудови 

миру й територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) громад Луганьскої та Донецької областей. Задіяні співробітники: Митрохін С. О. 

4. CRDF Global Project «Curriculum Development Mentoring Sessions». Менторська 

підтримка впровадження курсів з кібербезпеки в українських ЗВО, зокрема, 

Національному авіаційному університеті та Рівненському державному гуманітарному 

університеті. Задіяні співробітники: Захожай О. І., Митрохін С. О. 

5. Fulbright program «Implementation of the electronic document management system 

«Megapolis. DocNet». Розгортання, адаптація та впровадження системи електронного 

документообігу в університеті, що територіально розосереджений на декількох локаціях. 

Задіяні співробітники: Захожай О. І. 

6. НДР «Дослідження методів навігації мобільних роботів», реєстраційний номер 

0120U100419 (термін виконання: 2020-2022 рр.). Виконавець: Деркач М. В. 

7. НДР «Дослідження стратегій та механізмів прийняття рішень для інтегрованого 

управління водними ресурсами», реєстраційний номер 0120U100421 (термін виконання: 

07.2019-12.2023). Виконавці: Критська Я. О., Барбарук Л. В. 

8. Проєкт «Дослідження складу ґрунту териконів шахт Луганської та Донецької 

областей». Задіяні співробітники: Лорія М. Г., Целіщев О. Б., Проказа О. І. Партнери: 

«Плазмотек» м. Вінниця, «Технологічний синтез» м. Вінниця. 
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9. Проєкт «Завод з виробництва нітратної кислоти та мінеральних добрив технологій 

декарбонізації, доступних ресурсів та «зеленої» енергії». Задіяні співробітники: 

Лорія М. Г., Целіщев О. Б., Літвінов К. А. Партнери: «Плазмотек» м. Вінниця. 

Студенти Факультету проводять самостійні наукові дослідження, зокрема в процесі 

підготовки та захисту випускних кваліфікаційних робіт, пов'язаних з проблематикою 

наукових дослідженнях, що проводяться кафедрами Факультету. Найбільш поширеним 

способом апробації наукових результатів студентів є участь в науково-практичних 

конференціях. 

Студенти кафедр комп’ютерних наук та інженерії та кафедри електронних апаратів 

щорічно беруть участь у другому турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт (за спеціальностями «Комп’ютерні науки», «Комп’ютерна інженерія», 

«Інформатика і кібербезпека», «Електроніка»). В 2019-2020 та 2020-2021 н. р. участь у 

другому турі конкурсу взяли 10 студентських робіт, в тому числі, Данило Матюк двічі 

отримав Дипломи ІІ ступеню за спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія» (керівник: 

Деркач М В).  

Команда здобувачів вищої освіти кафедри комп’ютерних наук та інженерії взяла 

участь у відбірковому турнірі Першості світу з програмування ICPC (International 

Collegiate Programming Contest) в сезоні 2021-2022 н. р. Тренери команди: Деркач М. В., 

Щербакова М. Є, Щербаков Є. В. 

 

4. Виховна робота 

Виховна робота на Факультеті здійснюється відповідно до Стратегії національно-

патріотичного виховання дітей та молоді на 2020-2025 роки, затвердженої Указом 

Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019 та концепції організаційно-

виховної роботи серед студентів університету і містить інтелектуальний, національно-

патріотичний, правовий, трудовий, економічний, морально-естетичний, художньо-

естетичний напрямки. 

Невід’ємною складовою Факультету є студентське самоврядування, яке відіграє 

важливу роль у підвищенні якості підготовки сучасних фахівців, формуванні їх 

громадянської свідомості, вирішенні основних питань студентського життя тощо. 

Вищим виконавчим органом студентського самоврядування є студентська рада 

факультету інформаційних технологій та електроніки. З метою ефективного 

функціонування у її складі створено сектори за напрямами роботи: навчально-виховний, 

науковий, культурно-просвітницький, спортивно-оздоровчий, соціальний, сектор із 

зв’язків з громадськістю. Органами студентського самоврядування періодично 

проводяться збори студентів усіх спеціальностей із прийняттям конкретних рішень з 

викорінювання нагальних проблем тощо. 

 

5. Перспективи розвитку Факультету 

1. Відновлення освітнього середовища, зокрема шляхом запровадження в 

освітньому процесі концепції Цифрового університету та формування нової 

матеріально-технічної бази для забезпечення освітнього процесу в умовах евакуації. 

2. Збереження наукових напрямів та наукових освітніх програм, активізація участі 

науковців у додатковому фінансуванні наукових досліджень. 

3. Поширення та поглиблення співпраці з закордонними університетами та 

міжнародними організаціями, зокрема залучення іноземних фахівців, проєктів та 

програм до покращення якості освіти та освітнього процесу, а також розширення 

програм міжнародної академічної мобільності. 

4. Підвищення якості підготовки фахівців з вищою освітою, набуття студентами 

загальних та спеціальних компетентностей шляхом впровадження в освітній процес 

дуальної освіти. 
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5. Удосконалення виховного процесу з метою підвищення рівня участі студентів 

Факультету в органах студентського самоврядування, наукових гуртках, спортивних 

секціях та художній самодіяльності. 

 

Разом з тим Вчена рада відзначає певні недоліки в діяльності Факультету, а 

саме: 

- недостатньо ефективна робота щодо залучення іноземних фахівців до реалізації 

освітніх та наукових процесів; 

- відсутність організованих та проведених Факультетом міжнародних науково-

практичних конференцій з включенням до плану конференцій МОН України; 

- не всі кафедри Факультету беруть активну участь у міжнародних, національних 

та регіональних проєктах; 

- аналіз стану видавничої науково-методичної діяльності свідчить, що на 

Факультеті недостатньо уваги приділяється виданню монографій, навчальних 

посібників, статей у SCOPUS. 

 

ВЧЕНА РАДА ПОСТАНОВЛЯЄ: 

1. Доповідь декана факультету інформаційних технологій та електроніки 

Митрохіна С. О. взяти до відома. Обговорити матеріали доповіді на засіданнях кафедр 

Факультету. 

Термін – до 31.10.2022 

Відповідальні – декан факультету, завідувачі кафедрами. 

2. Вважати основною метою діяльності колективу факультету інформаційних 

технологій та електроніки формування нової матеріально-технічної бази для 

забезпечення освітнього процесу в умовах евакуації та активне включення в процес 

запровадження концепції Цифрового університету. 

Термін: протягом 2023 року. 

Відповідальні – декан факультету, завідувачі кафедрами. 

3. Посилити роботу з отримання міжнародних грантів на проведення наукових 

досліджень, участі у міжнародних, національних та регіональних проєктах. Кожній 

кафедрі подати не менше однієї заявки на отримання грантів від міжнародних програм 

та фондів. 

Термін – протягом 2023 року. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедрами. 

4. Забезпечити: 

- захист дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук (за 1 рік на 10 

осіб не менше як 1); 

- захист дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук (за 1 рік на 60 

кандидатів наук (за 5 років на 12 кандидатів наук) не менше як 1); 

- видання наукових статей за рік у виданнях, що включені до міжнародної 

наукометричної бази даних Scopus (не менше як 1 для докторів наук та гарантів освітніх 

програм). 

Термін: постійно. 

Відповідальні – декан факультету, завідувачі кафедрами. 

5. Сприяти підвищенню якості вищої освіти, набуттю студентами загальних та 

спеціальних компетентностей, шляхом впровадження дуальної форми освіти та 

розширення програм міжнародної академічної мобільності. 

Термін: постійно. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедрами. 

6. Забезпечити активну участь студентів факультету у другому етапі 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт та предметних олімпіад. Кожній 

кафедрі подати на конкурс не менше однієї роботи за кожною спеціальністю. 
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Термін: постійно. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедрами. 

7. Налагодити співпрацю та зворотній зв'язок із роботодавцями (установами, 

підприємствами, організаціями) щодо працевлаштування випускників шляхом 

залучення роботодавців до освітнього процесу (ознайомчі лекції, тренінги, 

консультування при розробці освітніх програм тощо) з укладанням відповідних 

договорів. 

Термін: протягом 2023 року. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедрами. 

8. Удосконалювати виховний процес щодо більш активної участі студентів в органах 

студентського самоврядування, наукових гуртках, спортивних секціях та художній 

самодіяльності університету. 

Термін – протягом 2023 року. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедрами, куратори академічних 

груп. 

9. Контроль за виконанням рішення покласти на проректорів за напрямками 

діяльності. 

 

Вчений секретар                                                    Г. О. Бойко 


